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•   Narozen 16.9.1954 
•   Sportovní odvětví: kanoistika 
•   Klub:  SK Vltava Český Krumlov  

Závodník Mirek Pártl    „ 70. léta 20.století“  



 

Odůvodnění: 
 

Miroslav Pártl v letošním roce ukončil jednu část své sportovní kariéry. Nejedná se však o 
aktivní výkonnostní sportování, ve kterém nadále pokračuje, ale o funkcionářskou práci. 

 
V roce 1968 vstoupil čtrnáctiletý Miroslav Pártl do dveří loděnice tehdy TJ Slavoj Český 

Krumlov - oddíl kanoistiky, kde začal s prvním vodáckým tréninkem. S krátkou přestávkou vojenské 
služby do těch dveří, které mezitím změnily název a v rámci Českého Krumlova se několikrát 
přesunuly, chodil a chodí již šestačtyřicet let. 

 
V roce 1978 zvolili tehdejší krumlovští vodáci mladého Mirka Pártla za svého předsedu. 

Bylo to v době, kdy zde již tři roky fungovalo Českým svazem kanoistiky zřízené Tréninkové 
středisko mládeže.  

Miroslav Pártl byl v té době přední krumlovský závodník na vrcholu fyzických sil. Přesto 
tehdy upřednostnil trenérskou a funkcionářskou práci před osobními sportovními ambicemi a po 
boku vedoucích trenérů Ludmily Polesné, Milana Kobese či Zdeňka Švehly napomohl k rozvoji 
nejednoho sportovního talentu. Svým svěřencům šel vždy vlastním příkladem po sportovní 
stránce, kde si neustále udržoval výbornou sportovní výkonnost, ale také po osobnostní stránce.  

 
Mirek nikdy nebyl příznivcem vyhraněných řešení a při působení v pozici předsedy klubu se 

snažil lidi spíše sjednocovat. V rozdílných názorech kolegů se vždy snažil hledat nějaký průsečík, 
což  jej společně s pracovitostí vedlo k tomu, že jej vodáci volili za svého předsedu i dalších letech. 

 Těch let bylo cekem pětatřicet. 
 
 Za tu dobu proběhly roky, kdy byl klub na výsluní a také roky, kdy toho „slunce" na 

krumlovskou kanoistiku až zas tolik nesvítilo. Z tuctového vodáckého spolku se v osmdesátých 
letech stal Českokrumlovský kanoistický klub uznávaným pojmem a zejména v mládežnických 
kategoriích přicházel jeden úspěch za druhým. Pak ale bylo zrušeno tréninkové středisko mládeže, 
odrostla generace sportovců, odešli i trenéři a klubu se postupně přestávalo sportovně dařit. 

Klub z rozličných důvodů postupně štíhlel a v jednu dobu zůstal na trénování kanoistické 
mládeže v Českém Krumlově jediný člověk – Mirek Pártl.  Nepřestal. S hrstkou dětí pokračoval a 
postupně se přidali i další z řad znovu aktivních členů, z řad již odrostlých odchovanců a z řad nově 
příchozích, kteří postupně od Mirka otěže vedení mládeže převzali. Přišly nové úspěchy a klub 
v posledních letech opět vyrostl do republikové špičky, kdy v posledních letech sklízí jeden 
sportovní úspěch za druhým. 

 
 
 
Na prahu letošního roku, v době sportovního rozkvětu klubu, dokázal Mirek Pártl vystoupit 

z kapitánského můstku SK Vltava na břeh. Nevyskočil dříve v dobách, když se omlácená loďka 
krumlovské kanoistiky s pár dobrodruhy opovážlivě smýkala po vlnách.  Kapitánskou pásku předal 
dál až v době, kdy fanfáry doprovázejí nablýskaný koráb s názvem SK Vltava... 

 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kanoistice ale Mirek Pártl zůstává věrný dál. Měsíc po odchodu z vedení klubu přispěl do 

klubové pokladnice SK Vltava cenným úspěchem. Na Mistrovství ČR veteránů ve slalomu, které se 
konalo na slalomové trati řeky Úpy v Trutnově, vybojoval bronzovou medaili v kategorii nejstarších 
veteránů. 

Pár měsíců po té oslavil šedesát let svého života. 
 
 

 

 
      
 

Navrhovatelé: 
 

 Sportovní klub  Vltava Český Krumlov 
Tř. 5. května 338 
 381 01  Český Krumlov – Plešivec 

  
    

 

                         V zastoupení: 

 

 
............................................... 

Tomáš Palouda 
předseda klubu 

 

Za Kapličkou 95; 382 21 Kájov 
Tel.:    +420 724 110 735 

E-mail:   palouda@seznam 
 

Závodník Mirek Pártl    „ -náctá léta 21.století“  


